



中国三人篮球擂台赛华北分区赛圆满结束

山东赛区球队勇夺三冠

大乐透山东刚中3亿元 青海又出1.8亿元

□通讯员 赵智 婉茹儿 报道 本报讯 4月13日晚,大乐透第19041期开奖,我省泰安彩民幸运中得了高达3亿元的大奖,大奖的中出轰动齐鲁乃至全国彩市。

仅仅相隔一期,第19043期,大乐透再度爆出亿元大奖!5天之内,连续两个亿元大奖相继中出,大乐透的“巨奖”爆出速度,令人惊叹!2019年是体彩大乐透上市销售的第12年。12年来,体彩大乐透不断推陈出新,通过调整规则、举办活动等

全国皮划艇静水春季冠军赛 我省获4金5银5铜

□通讯员 郑卓然 报道 本报讯 近日,我省运动员在浙江千岛湖国家水上运动训练基地举行的2019年全国皮划艇静水春季冠军赛上,顽强拼搏,表现出色,共获得4金5银5铜的好成绩。其中,殷梦蝶获得女子单人皮艇500米第一名;张冬获得男子单人皮艇500米第一名、男子单人皮艇1000米第一名、男子单人皮艇4000米第二名;卜廷凯获得男子单人皮艇4000米第一名、男子单人皮艇500米第二名、男子单人皮艇1000米第二名。

全国现代五项冠军赛南京站 山东夺三冠

□通讯员 郭伟 报道 本报讯 近日,山东现代五项队在江苏省南京市溧水区体育公园举行的2019年全国现代五项冠军赛(南京站)上,收获男子个人和团体冠军,女子个人亚军、季军和团体冠军,成为本站赛事的最大赢家。

全国男子举重锦标赛 山东获两金

□通讯员 宋莹 报道 本报讯 近日,在浙江开化举行的2019年全国男子举重锦标赛上,我省96公斤级选手迟旭昊、102公斤级选手戚加滨夺得两金。

全国网球团体锦标赛 山东闯进八强

□通讯员 田廷士 报道 本报讯 近日,山东玲珑轮胎男子网球队在全国网球团体锦标赛上成功杀进八强,创造了山东省男子网球队建队20年来在全国比赛中的最好成绩。

黄河口(东营)国际马拉松 规模再创新高

□通讯员 尚文 报道 本报讯 2019黄河口(东营)国际马拉松赛4月20日鸣枪开赛。截至目前,共有来自68个国家和地区的35676人参赛,其中全程、半程马拉松报名人数16319人,迷你马拉松报名人数19357人,全程、半程报名人数和外来运动员数量均为历届赛事最高。这是东马开跑的第12个年头。赛事严格按照国际田联“金牌赛事”标准和中国马拉松“金牌赛事”标准组织办赛,倾力打造“黄河入海我们回家”城市旅游名片。

12:14惜败来自北京赛区的PKU女篮。接下来的男子公开组决赛是整个比赛的压轴大戏,得玛能源和新体联二队展开激烈的对抗,最终头号种子得玛能源21:20险胜。

得玛能源是山东赛区的冠军球队,也是本次比赛社会公开组头号种子。三名队员姜常寅、王加一和刘晨都已走上工作岗位,都是利用业余时间来参赛。说起时隔很长时间还能凑在一起打球,王加一表示,这样的比赛不仅是竞技的机会更是老队友难得的相聚机会。“平时想聚在一起也挺难的,趁着这个比赛大伙在一起聚聚,感觉又找到了当年一起打球的感觉,真的特别感谢主办方提供这样的机会。”

5月,2018-2019中国三人篮球擂台赛暨“我要上奥运”选拔赛第一阶段决赛将在北京进行,本次比赛的四支冠军球队将代表华北赛区参赛。

伍,山师附中为何能脱颖而出?据山师附中副校长刘从军介绍,山师附中有悠久的篮球历史,近几年在五人制篮球基础上开展三人篮球运动。他认为山师附中能夺取男女青年组冠军秘诀在于各方面均衡发展。“山师附中一直非常重视学生的全面发展,山师附中的男、女篮球队,平时学习和训练两不误,既抓好自己的文化课,又加强自己的体育锻炼,平时的文化课学习给他们提供了更多的思路。山师附中之所以取得冠军,是用脑子打球,而不是硬拼体力,是智力加体育的结合。”

据山师附中男篮主教练邹虎成介绍,因为要保证上课,队员训练只能从下午五点开始,每天训练两个小时。

“两个小时训练,队员的投入非常高,效率很高。”山师附中女篮主教练程心说。女子公开组决赛,山东赛区的亿泽辉队

上奥运”选拔赛华北分区赛于今晚在山东省体育中心落下帷幕。来自北京、河北、山东和山西等四个赛区的48支队伍通过小组赛和淘汰赛产生了各组别的冠军。来自山东赛区的球队表现神勇,夺得三个组别的冠军。

本赛季擂台赛启用了科技感十足、设计新颖独特的比赛大棚,营造出非常绚丽的视觉效果。为了给球员和观众更好的感受,华北分区赛的所有决赛都安排在晚上进行。比赛开始后,现场座无虚席,球员高超的球技和精彩的灯光秀为观众呈现了一场视觉盛宴。

山师附中成为本次比赛最大赢家,夺得了男子青年组和女子青年组两项冠军。在率先进行的男子青年组决赛中,山师附中二队11:6战胜首钢女青。接下来的男子青年组决赛,山师附中男队7:0开局,最终21:7轻取密云二中。

华北赛区强手如云,其中不乏很多专业队



4月21日,2018-2019中国三人篮球擂台赛暨“我要上奥运”选拔赛华北分区赛在山东省体育中心落下帷幕。图为闭幕式大合影。

中国三人篮球擂台赛华北分区赛受到各方点赞——

“赛事组织全国一流”

□本报记者 王建

4月21日晚,2018-2019中国三人篮球擂台赛暨“我要上奥运”选拔赛华北分区赛在山东省体育中心圆满结束。本次比赛由场馆、协会和媒体共同承办,整个比赛组织有序,保障有力,体现了一流的办赛水准,受到各方好评。

新型办赛模式取得成功

“山东省篮协把‘放开赛事、活动资源,能放的坚决放下去’作为办赛改革的指导思想和理论依据,逐渐改变由政府 and 体育行政部门大包大揽的传统,积极推进政府、社会、市场三轮驱动,过去体育系统内部参与的‘小篮球’,改为鼓励社会组织、市场力量参与,建设举国体制和市场机制相结合下的广泛参与的‘大篮球’,推动融合办赛、开放办赛、创新办赛,初步形成了具有特色的赛事活动体系。”山东省篮球运动协会会长魏淑波说,承

办中国三人篮球擂台赛华北分区赛就是办赛改革的具体体现。

按照这一指导思想,山东省体育中心、山东省篮球运动协会、大众日报品牌运营中心就共同承办2018-2019中国三人篮球擂台赛暨“我要上奥运”选拔赛华北分区赛达成共识。

“这种办赛形式还是第一次见到。”作为盈方体育篮球事业助理总监,吕晓亮具有丰富的赛事推广经验,但他仍感到场馆、协会和媒体共同办赛的形式很新颖。“这次赛事非常成功,与山东省体育中心、山东省篮协 and 山东大众日报融媒传播有限公司三家单位精细的筹备工作分不开,这种办赛形式集合了最有力的赛事资源,是确保比赛顺利进行的因素。”

“这次参赛的感觉最好”

为了办好本次比赛,三方发挥各自优势,分工协作,形成了共同承办比赛的强大合力。山东省篮协负责与中国篮协、盈方体育协调承办的权益和各项业务的具体对接,并提

供了专业的记录台工作人员及技术统计人员,为比赛提供了人力、技术和资金支持。山东大众日报融媒传播有限公司调集精兵强将,组建了专门的运营和服务团队,从策划到筹备,从招商到演练都全力以赴。山东省体育中心举全中心之力,调动了各部门的骨干力量来保障赛事,在场地服务、食宿接待、安保消防、设施设备、车辆停放、卫生保洁等方面作了大量周密细致的前期准备和安排部署。

“场馆配备、吃住环境和比赛氛围都非常好,这次赛事的组织是全国一流的。”裁判员石晶为本次比赛的赛事组织竖起了大拇指。

良好的场地条件和赛事保障,为运动员尽情施展才华搭建了舞台。男子公开组的以球会友队首次参赛,最终获得了华北分区赛前八的好成绩。据队员李晨洋介绍,球队经常参加各种三人篮球比赛,但这次参赛的感觉是最好的,“在场馆场地、比赛安排方面比其他三人篮球比赛专业很多,做得非常好”。在华北分区赛上收获了优异的比赛成绩和更好的参赛体验,李晨洋表示他下个赛季还会参赛。

连载

一眼看穿——

最后一个金融大鳄

□ 邓荣栋

都以失败告终,虽然前些天两人的误会看似和解了,可彭昊天却始终不能放下隔阂。

彭昊天脸上的笑容似嘲弄,也似挑衅,他轻轻地喝口酒道:“嗯,我就是告诉你早餐店对陆老板有效用的那个人。你先回去吧,放心,陆老板过几天会拿五百万去你那早餐店,如果别人知道他连他发家的早餐店都得不到,还怎么敢在私募行业号称‘一号’?”

“姓彭的,你别太过分!”陆云祺开始卷起袖子。

“哟,原来是陆总,都说您有李逵的气度,今天一看,李逵哪能跟您比?可惜现在已经二十一世纪了,不能再像欣赏一样欣赏人了。”彭昊天不慌不忙地坐在吧台之上,将那杯红酒放在自己面前把玩着。

陆云深看到这架势,感觉情况不对,是有打架的意思,连忙道别,匆忙地离开了酒吧,头也不回地走了。彭昊天的较劲是理所应当的。他是斯坦福大学的经济学博士,师从曾经因为推导欧式期权定价公式而闻名的一个著名的金融学教授,他曾经在华尔街投行中风生水起,回国后首次募集私募便募得百亿元,然而他万万没有想到,竟然会有陆云深这样的人杀了出来。陆云深出身草根,大学学的是中文,而且是肄业。彭昊天可以断定,至少对于金

融工程,这个家伙连毛都没有摸到。但是投资结果却让人诧异,自己竟然被超越了,被这样一个人超越了,这已经不是生瑜何生亮的慨叹了,这简直是一个笑话,一个彻头彻尾的人生愚弄,他怎么能甘受如此的屈辱呢?

“云祺……”陆云深拉住了卷起袖子的陆云祺。

“嗯,还是陆董比较有涵养。”彭昊天微微笑道。

“彭董看上去似乎十分高兴。”陆云深坐在彭昊天的旁边道。

“看到你在这副样子,难道我不应该高兴吗?”彭昊天敞开双臂,对着酒保,对着周围所有的人哈哈大笑。

“我记得荷兰哲学家斯宾诺莎说:在嫉妒心重的人看来,没有比他人的不幸更能令他快乐,亦没有他人的幸福,更能令他不安的了。”

“哟,没有想到,陆董居然知道斯宾诺莎。我嫉妒,我会嫉妒你?你也配?”彭昊天凑近陆云深的耳边,轻轻地发出一个“呸”字。

“你……”陆云祺压抑不住心中的怒火,但被陆云深拉住了。

“彭董,你慢慢喝,我还有事,先走一步。”陆云深显然不想再理会这个一身烟味、毫无品位可言的人。陆云深在心中思忖,可惜了他的一生学问。所谓的知书达理,居然是这样一副模样。



一场步兵班战术的完美演绎——

六号哨位

□ 王昆

2 步兵九班的宿舍里,班长沈长庚把刚刚写好的遗书折叠整齐,然后放在雨衣的最里层,再小心翼翼地塞进后留包里;士兵吴冬梅写了遗书,但很快又把遗书撕掉了,他觉得不吉利。副班长张延景和士兵韦昌进都一个字没写,张延景初中没毕业,觉得写信是个费劲的事;而韦昌进则是想到了妹妹的回信,他觉得不需要写。在步兵九班,沈长庚和张延景是同一年入伍,都是第二年兵。

在二排四班的宿舍里,和韦昌进一同入伍的江苏士兵成玉山正在新兵于九班的帮助下缝补被角,想到这一去不知凶吉祸福,比较讲究仪容的成玉山还是在紧张的时间里把被罩拆下来洗了。

提前收拾完毕的老兵们开始抽上了香烟,他们一边小声嘀咕着吹牛,一边又一丝不苟地指导新兵把包裹严实些。张延景在纠结自己的运行包裹到底是不是多装些衣服还是多装些香烟。就在昨晚,他去小卖部花光了身上的钱,买了一堆香烟塞进包里。听到别人说云南那

里热,根本穿不着棉衣,张延景权衡再三,把棉裤掏出来放在了后留包里,将运行包裹里面全部塞进了香烟。在小卖部里,张延景还碰到同样前来买烟的成玉山,两人都是超级烟瘾的“大烟鬼子”,他们在小卖部门口抽完了半包烟才各自离

开。大家都在认真地为奔赴前线作最后的准备,即便像张延景和成玉山这样的方式。因为对他们来说,香烟是仅次于武器的必需品。

时间飞快地过去了,早饭也吃得稀里糊涂,大家之前的兴奋开始有所减缓,很多人早早穿上了集合时的战斗着装,兴奋开始转为心神不宁。

在局促不安的等待中,一阵急促的哨声响起,全副武装的二营全体官兵迅速集合在营部操场上。此时,冷冽的东北风在不停地吹着,天空阴沉沉的,周围的柏树叶还是枯黄的,稀稀拉拉的,树上的黄土地上铺满了枯叶碎屑,不远处的老树上,有两只乌鸦落在枯黄的枝丫上悲戚地鸣叫。操场两侧整齐地排列着一辆辆141型解放车。

二营营长曹汉站在操场上注视着整装待发的官兵,操场南侧的空地上聚集着一些来队家属,他们关切地注视着即将与他们告别的亲人。

秦岩也从卫生队赶来了,她是过来送韦昌进的。

秦岩径直走到六连队伍的最后,那里正是九班的位置。韦昌进有些惊讶地望着步步走近的秦岩。秦岩停在韦昌进跟前,低着头从挎包里拿出一个本子,双手递给韦昌进,说:“拿着吧,不打仗的时候别闲着,写点啥,回来给我看看。”

这时候,并非但隔着一个站着的王和平伸手过来,插了一下发呆的韦昌进。韦昌进赶紧接上秦岩手里的笔记本,喉头有些哽咽。这绝不是因为这个笔记本,或许秦岩的这种送别方式,让他再次想起了远在江苏溧水的家人。

送别的家属们远远站在营地上,士兵们则肃然立在队伍中听着营长曹汉在出发前的讲话。有五分钟的告别时间,但送别的家属们没有多说什么,更多的只是静静地注视。她们都明白“战争”这个词的含义,她们也知道,要想让眼前这些男人们安心走上战场,心无牵挂,那就必须克制一切,割断不舍。

“全体注意,登车!”曹汉环顾整个队伍,终于发出了登车命令。人群有序地涌动着,像一团燃烧的火,热血青年们终于将血肉之躯装载进141型解放车的大车厢里,他们准备多日,终于要远征了。长长的车队浩浩荡荡地向着二百里外的新泰莲花山军用机场驶去,官兵们在车厢里挥手,与在操场南侧空地上的亲人告别。

没有人哭泣,战士们神色坚定地跟眼前的一切挥手告别,他们知道自己要去做什么,也知道他们要做的事情对于国家、对于亲人来说意味着些什么。今天的离别,为的是明天幸福的重逢,越来越远的操场上那黑压压的一片亲人的身影,不正是此去的目的吗?



□记者 王世翔 报道 赛场上充满了青春活力。

□记者 王建 报道 本报济南4月21日讯 经过两天的激烈争夺,2018-2019中国三人篮球擂台赛暨“我要

华北分区赛主场馆: 跋涉千里来济南 能抵抗六级大风

□本报记者 王建

直径36米、起高8米,从4月19日开始,在山东省体育中心体育场西北广场出现了一个庞然大物,它就是2018-2019中国三人篮球擂台赛暨“我要上奥运”选拔赛华北分区赛的主场馆。工作人员亲切地叫它“大棚”。

这个“大棚”可不简单,据说是全国同类场馆中唯一一个会“走”的。大棚为什么能“走”呢?据工作人员介绍,“大棚”是由许多零部件组装而成,搭建起来需要两天时间,比赛结束当晚会拆掉,然后装上大货车运往下一个赛区,继续使用。

来济南之前,“大棚”刚刚在杭州完成了承办华东赛区的比赛,花了一天时间走了近1000公里赶到这里。华北分区赛结束后,“大棚”又将踏上旅途,前往哈尔滨承办东北分赛区的比赛,然后再到北京,作为第一阶段决赛的场馆。

重复利用,是“大棚”环保理念的重要体现。“大棚”的材料是可降解的,每个零部件都可以重复利用。

除了环保,“大棚”还能为运动员遮风挡雨,“大棚”能承受六级风,六级及六级风以下都可保证比赛正常进行。

“大棚”作为比赛的主场馆,最重要的作用是让球员和球迷有个好体验,这是“大棚”最大的亮点。“大棚”周围有LED灯,晚上会有灯光秀,非常漂亮,球员在这里比赛会有热血沸腾的感觉。



□记者 王世翔 报道 啦啦队为当日的比赛增加了不少激情。

责任编辑 刘君



14 “一百万元?”陆云深强压怒火道。“不,这个早餐店现在对我来说,犹如我的一个家人,我还不想要。”那个壮汉将酒一饮而尽,再从口袋中掏出两百元钱,微笑着放在了吧台之上,转身准备离开。“五百万?”陆云深再次开口。“真的?”壮汉扭过头来,脸上挂起了满意的笑容。

陆云深望着那个满脸笑容的壮汉,停顿了一分钟,然后用手指着他道:“如果我出五百万,那我真的成傻子了,你想要五百万,你得先照照镜子,看你配不配。”

“陆老板,你先冷静一下,想好了再谈,我记得美国钢铁大王卡耐基的墓志铭上有句名言:‘合作才能共赢。’”十二、一山不容二虎,矛盾升级 正在陆云深与壮汉怒目而视的时候,一个穿着休闲西装的男子端着鸡尾酒走了过来。“你怎么在这儿?”那个壮汉感到有些诧异她转头道。